



愛在仁愛

親職通訊

第二十期

中華民國九十六年十一月二日出刊 發行人 劉碧雲 執行編輯 輔導室 電話 22146

不給糖 就島蛋



親師搭起心橋---家長委員會議

本校於九月十二日晚間在圖書室舉行家長委員會會議，會長由曹昇華五度連任，高票當選、眾望所歸；副會長也由張壽華連任，由於學生人數不多，學生家長皆是家長委員成員，因此對學校校務推展參與度相當的高，家長委員在會長帶領下，與學校一起成長，對學校校務發展也有相當大的貢獻。

此次的家長委員會議，就家長會運作與學校互動模式作雙向溝通討論；會中，校方對於新入學及轉入的學生家長表達歡迎之意。對家長委員代表，任內期間協助家長會務之推展，使得校務推展順利，特頒感謝狀敬申謝忱。秋節將至，學校為了感謝家長委員們對學校的付出與配合，特別贈送精美紀念包表示感謝。九十六學年度家長代表名單分別為：家長委員會會長曹昇華、家長委員會副會長張壽華、家長委員會總幹事李惠芳、教評會委員曹以品、校園工程審核委員林平雄、性侵害防治委員林英豪、學生申訴評議委員會委員黃寶清、性別平等委員董健清。

新的學期開始，校長劉碧雲表示，感謝家長在百忙中，蒞校參與家長委員會議，共同為學校未來發展的大計籌謀獻策，貢獻個人的智慧與經驗，相信透過大家的努力，經由家、校正向互動，能營造更優質、溫馨的校園文化，

繼續為人服務的工作。

學校的新鮮人



俏皮仙女-吳桐

慧黠仙女-曹均寧

開朗仙女-陳彥蓁



可人仙女-吳沁穎



美麗大方-謝翠芳老師



體貼仙女-池欣庭



可愛仙女-吳珮瑄



活潑護法-溫鈞毓



帥氣護法-溫浚毓

大小精靈走過的足跡

- 一、七月四、五日兩天大海的孩子探索育樂營。
- 二、七月三十一日至八月五日的暑假英文育樂營。
- 三、八月二十九日讓愛啟動一二三心閱讀。
- 四、仁愛鼓隊暑期充電，接受優人神鼓的專業特訓，為期一週的訓練。
- 五、九月十四日學校日。
- 六、九月二十八日舉辦秋季慶生會。
- 七、十月十八日舉辦秋季慶生會。
- 八、十月二十五日秋季郊遊活動。
- 九、十月二十八、二十九日兩天舉辦全縣教師輔導之能研習。
- 十、十月三十一日舉辦萬聖節環保彩妝服裝秀。
- 十一、本校大鼓隊應邀仁愛村中秋晚會、鐵板蛙人回娘家、馮祖昇天祭、馬祖高中五十年慶演出。



馬路車

講義雜誌社舉辦全國教師「第一屆搶救國語文創意教學設計獎」--校長劉碧雲在全國眾多競爭者中脫穎而出榮獲優等獎

連江縣美術比賽繪畫類

- 低年級第一名一年級吳桐
第二名二年級黃怡郡
第三名一年級陳彥蓁
中年級第三名三年級李長洋
高年級第三名五年級李宛妮

連江縣國語文競賽-朗讀比賽

- 六年級謝安獲得第二名
漫畫類中年級第三名四年級劉進泰
你用心、我細心-暑假作業比賽
優選獎：黃怡郡、陳楊元、林楨擘、林婷如、馮國峻
佳作獎：林庭君、林俞婷、曹喻惠、李雨庭

為生活添色彩-校內繪畫比賽

- 優選獎：張芮寧、陳羿廷、溫浚毓
佳作獎：林庭如、陳宥均、陳邑玟、謝安、劉進泰、吳珮瑄

馬祖假期學校-聚落踏查營

十月二十日馬祖「假期學校-聚落踏查營」為期兩天的主題性活動，來自四鄉五島的國小學童分成中、高年級兩組，探訪聚落。由中山國中校長王花佛、東莒國小校長王建華擔任講師，以深入淺出的方式帶領五十多名學員，更瞭解馬祖。活動第一天，兩組分別在仁愛國小禮堂及圖書室，進行「馬祖列島史蹟與建築之美」的課程，下午參訪民俗文物館，在專家、校長解說下，讓學員更瞭解自己的家鄉，提昇對馬祖環境的認同。第二天，高年級由王花佛率領前往津沙聚落，中年級則由王建華帶領在鐵板社區踏查。縣府教育局表示，希望孩子在課餘能多走出戶外、親近自然。

踏查結束，兩位校長透過學習單寫作，讓孩子瞭解馬祖建設的目的與特色，希望學生思考聚落保存問題，並養成同儕合作、共同完成聚落地圖的能力，並舉行有獎徵答，讓小朋友興奮不已。兩天下來，學員們除了增廣見聞，也獲得校長頒發的結業證與紀念包、禮品，可說是滿載而歸。

報馬仔

- 一、十一月六、七日舉行期中考。
- 二、十一月七日-九日及丁壬午守先嗣開工。

片片心甜蜜蜜 --教師節

教師節當天舉辦系列活動包括花園設計、卡片設計、大聲公、金沙巧克力及貼心小天使等，老師們走過小朋友手搭手牽起的拱門後，接受小朋友致贈感謝的花朵；在學校中心的愛心公園內，老師們接受小朋友小小愛心卡片、感謝話語及貼心按摩等，學生們集中在二樓教室走廊外，對著每一位老師大喊我愛你，老師們因為學生的主動表現及話語，感動不已。

對孩子的機會教育存在於每一時刻當中，學校藉由教師節的來臨，舉辦相關活動，除教導孩子們要有一顆感恩的心之外，也著實增進了師生之間的感情；隨後仁愛國小也同時舉辦全校慶生會，端出一個大蛋糕時，還惹得學生們驚叫不已，七到九月的小壽星，也從校長手中接到一份東。



愛的進行式



重陽節



同樣的節日，同樣的感恩，不同的表達。這種熱情延續學校的每一個角落。本校於重陽節當天由校長帶領全校師生到仁愛社區向七十歲以上老人進行敬老活動，學校也準備了紅蛋和壽麵以及小朋友親手製作的卡片分送給阿公、阿嬤們，讓阿公、阿嬤過個溫馨的老人節，有些阿嬤事先知道我們小朋友要拜訪，都盛裝打扮一番，看到每位老人面帶笑容，直說謝謝。而孩子們也祝阿公、阿嬤長命百歲、開心快樂〈母語的祝福〉。

持續發燒中...



- 一、去學堂真快樂--成人基礎班。
- 二、日日運動日日健康---誦誦活動。
- 三、牙齒保健---每日飯後刷牙、每週含氟漱口水一次。
- 四、推動閱讀運動---好書每週一問。
- 五、把每一孩子帶上來--推動低成就課業輔導。
- 六、精進課堂教學能力學校本位研習。
- 七、執行國教經費---綠校園美化工程。
- 八、校長有約---每月一次校長說故事。
- 九、推動一人樂器---一、二年級同學快樂學鋼琴、三至六年級陶笛樂陶陶。
- 十、發展學校特色大鼓訓練營持續集訓中。